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1 2 LAWRENCE ALMA-TADEMA STYLE PICTURES

2 VINTAGE GILT FRAMED CONVEX MIRROR

3 3 BOXES OF PROVENANCE GRANITE WOOL

4 ANTIQUE ANEROID BAROMETER - SOME
DAMAGE

5 1 SHELF OF MIXED ORIENTAL CHINA AND
OTHER CHINA- INC- JASPER WARE ETC

6 1 SHELF OF BRASSWARE, FENDERS AND
MIRROR

7 1 SHELF OF VINTAGE LINEN

8 1 SHELF OF TOOLS

9 BOX OF KILNER SHAKE N MAKE WHIPPED
CREAM JARS

10 2 ALUMINIUM LADDERS

11 2 PICTURES

12 3 BEATEN BRASS PLAQUES

13 MODERN ANGLE POISE WORKSHOP LAMP

14 ANTIQUE COPPER JUG

15 SHELF OF VARIOUS ORNAMENTS- WILLOW
TREE ETC

16 DECORATIVE CANDELABRAS AND LIGHT
FITTINGS - 1 SHELF

17 LARGE QTY OF TERRACOTTA POTS ACROSS 2
SHELVES AND 3 ON THE FLOOR

18 VINTAGE MOHAIR COAT AND 1 OTHER

19 4 BOXES OF PROVENANCE GRANITE WOOL

20 2 VINTAGE TELEPHONES

21 ELECTRIC TWIN HOB, KENWOOD MIXER, IRON
ETC

22 2 SHELVES OF CERAMICS AND CHINA -
PLATES, BOWLS, CROC POTS ETC

23 TOASTER, BLENDER, KETTLES ETC BOTTOM
SHELF

24 SPARE

25 SPARE

26 BOX OF KILNER SHAKE N MAKE WHIPPED
CREAM JARS

27 SPARE

28 ANTIQUE REGULATOR WALL CLOCK

29 BOTTOM SHELF OF TOOLS AND TOOL BOX +
CONTENTS

30 SHELF OF VINTAGE LINEN, SCARFS, CLOTHES
ETC AND CRATE ON THE FLOOR

31 BOOKS, RECORDS, FRAMED PICTURES, VASE
AND ORNAMENTS 1 SHELF

32 REPRODUCTION PENDULUM WALL CLOCK

33 ORIENTAL CHINA ETC- PLATES, VASES, CUPS,
SAUCERS ETC 1 SHELF

34 ANTIQUE MANTEL CLOCK

35 PLASTER COMPOSITION OF VENUS

36 4 BOXES OF HARMONY MOONSTONE WOOL

37 4 FRAMED MIRRORS AND A CANVA PRINT -
WOODLAND SCENE

38 SPARE

39 SPARE

40 VINTAGE CAR DASHBOARD CLOCK IN A
WOODEN CASED

41 SILVER NECKED DECANTER

42 DESK LIGHTER SHAPED IN A V

43 MOTHER OF PEARL CROSS, FRAMED
RELIGIOUS PICTURE, SMALL DISH AND
WOODEN ORNAMENT

44 PULSAR CHRONOGRAPH 100m WATCH

45 9ct GOLD RING APRROX 2.6g

46 SIILVER RING WITH A CLEAR STONE

47 SILVER BRACELET APPROX 28.33g

48 EMPORIO ARMANI WATCH

49 FLUTE IN CASE

50 CITIZEN DIGITAL PROMASTER HYPER
AQUALAND DIVER WATCH

51 SILVER CHAIN BAG AND ANGEL WITH HARP
FIGURE

52 NECKLACE, BRACELETT, EARINGS AND
CARVED BOX

53 2 SNAKE SKIN BAGS

54 SPARE

55 SPARE

56 CORGI FORD THUNDERBIRD WITH DIAMOND
HEAD LIGHTS AND A MARILYN MONROE
FIGURE

57 VINTAGE WATCH, EARINGS AND CUTLERY

58 SILVER COLOURED RING AND NECKLACE

59 WILLIAM BROWNFIELD 1855 JUG-
PREVIOUSLEY SEEN BY THE ANTIQUES ROAD
SHOW

60 GUESS WATCH, POD WATCH AND A SPORTS
WATCH

61 SPECIAL EDITION JAMES BOND 007 ASTON
MARTIN DB5 IN DISPLAY CASE WITH

62 METRANOME AND POCKET WATCH
MICROSCOPE

63 SILVER VINAIGRETTE

64 SILVER BRACELET, RINGS AND ARMED
FORCES PIN

65 SILVER PURSE, DECORATIVE  CIGARETTE
CASE AND 2 DECORATIVE CIGARETTE
HOLDERS
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66 TIN OF VINTAGE COINS, NOTES AND A TIN
CONTAINING WATCH PARTS ETC

67 2 GENTS WATCHES

68 SILVER TONGS, SPOONS, VINTAGE BUTTONS,
BROOCHES ETC

69 9ct GOLD NECKLACE WITH CROSS APPROX
7.6g

70 9ct GOLD RING APPROX 2.8g

71 WATCH, SILVER RING, LIGHTER AND PIN

72 SILVER NECKLACE AND BRACELET

73 SILVER RINGS, NECKLACES AND PENDANT

74 STELL TONGUE DRUM

75 PINS, EARINGS, HAIR CLIPS ETC

76 1595 QUEEN ELIZABETH SILVER GROAT,
GEORGIAN SILVER COINS, SILVER CROQUET
MEDAL

77 SMALL COLLECTION OF VICTORIAN SILVER
AND COPPER COINS

78 QTY OF 1/2 SILVER COINS APPROX 100g

79 SPARE

80 SPARE

81 MOSAIC ROUND FRAMED MIRROR

82 2 FRAMED AND GLAZED SHIP PICTURES - "THE
LAST OF THE EMDEN" AND "THE GRAND

83 2 MANTEL CLOCKS

84 9 VINTAGE BOX CAMERAS - 1 SHELF

85 QTY OF VINTAGE PURSES - 1 SHELF

86 SHELF OF EMPTY LEATHER BINOCULAR
CASES

87 QTY OF BRASSWARE- CANDLE STICK, LETTER
BOX FLAP ETC

88 BOXED DIE CAST MODEL BUSES

89 SPARE

90 VINTAGE CHIMNEY POT

91 2 BOXES OF GREETING CARDS AND
INVITATIONS

92 PLASTIC GARDEN TABLE AND 4 STACKING
CHAIRS

93 12 BRANCH LIGHT PENDANT

94 FOLDING CAKE STAND AND 1 OTHER A/F, OCC
TABLE AND SMALL STAND

95 2 SETS OF ALUMINIUM STEPS

96 LARGE VINTAGE BED THROW

97 VINTAGE CLOTHING INCLUDING DRESSES,
COATS AND SHEEPSKIN BODY WARMER

98 BOX OF VINTAGE SCALEXTRIC TOYS AND
TRACK

99 SPARE

100 SPARE

101 OAK CASED FRENCH PENDULUM WALL CLOCK

102 ORNATE GILT FRAMED CONVEX MIRROR

103 VINTAGE MAHOGANY PENDULUM WALL CLOCK

104 OBLONG WHITE FRAMED MIRROR AND 2
OTHERS

105 COLLECTION OF VINTAGE SHIRTS AND
DRESSES

106 QTY OF FRAMED AND GLAZED WATER
COLOURS AND PRINTS - CHURCH SCENES
AND 2 OTHERS

107 WOOD CARVED TRIBAL SCULPTURE

108 VINTAGE CARL ZEISS JENA BINOCULARS AND
CASE AND 2 OTHERS

109 WW1 BRONZE DEATH PLAQUE, CLOCK AND 2
PAIRS OF VINTAGE BINOCULARS

110 19th CENTURY MEISSEN PORCELAIN FIGURE
GROUP- HARLEQUIN AND COLUMBINE +
SMALL

111 QTY OF SILVER AND PLATED WARE- TOAST
RACK, VASES AND SPOONS

112 VINTAGE MANTEL CLOCK- K.U.S GERMANY

113 VINTAGE MEISSEN BALERINA FIGURINE,
GOBEL BIRD AND OTHER COLLECTABLE ITEMS

114 QTY OF COLLECTABLE SILVER COINS APPROX
235g

115 SPARE

116 SPARE

117 SPARE

118 SPARE

119 SPARE

120 WEDGWOOD FIGURE : THE DANCING HOURS"

121 CORGI BOXED STEAM ENGINE AND LOG
TRAILER "THE GREAT NORTH" DIBNAHS
CHOICE

122 A COLLECTION OF JAMES BOND DIE CAST
VEHICLES "THE DEFINITE BOND COLLECTION"

123 SILVER BACKED DRESSING TABLE SET AND
ENAMELLED SILVER TOPPED SCENT BOTTLES
AND

124 9ct GOLD RING SET WITH 5 GARNETS APPROX
1.9g

125 9ct GOLD CAMEO RING APPROX 1.8g

126 9ct GOLD FOB CHAIN APPROX 2.7g

127 9ct GOLD SOLITAIRE RING APPROX 2.7g

128 9ct GOLD WEDDING BAND APPROX 5.9g

129 9ct GOLD WEDDING BAND APPROX 4.4g

130 9ct GOLD CUFFLINKS APPROX 3g

131 9ct GOLD SNAKE STYLE RING WITH GREEN
STONES AND 1 OTHER 9ct GOLD RING BROKEN
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132 18ct GOLD DIAMOND SOLITAIRE RING APPROX
2.6g

133 9ct GOLD TURQUOISE STYLE RING APPROX
2.3g

134 9ct GOLD SIGNET RING APPROX 8.3g

135 QTY OF COLLECTABLE COINS - 50ps, CROWNS
ETC AND BRACELETS

136 SPARE

137 SPARE

138 SPARE

139 SPARE

140 SPARE

141 SPARE

142 SPARE

143 SPARE

144 SPARE

145 SPARE

146 SPARE

147 SPARE

148 SPARE

149 SPARE

150 SPARE

151 3 ALBUMS OF CIGARETTE CARDS, CIGAR
CARDS AND TEA CARDS

152 LARGE GILT FRAMED OVER MANTEL MIRROR

153 SPARE

154 TOSHIBA LAPTOP

155 COLLECTION OF VINTAGE BINOCULARS

156 SHELF OF MISC - SCALES. MAP, CARVING SET
ETC

157 SHELF OF STAMPS AND STAMP ALBUMS

158 PENKNIFE, ROYAL MARINES BISCUIT BARREL,
ANEROID BAROMETER ETC

159 PAIR OF BINOCULARS

160 GLASS DOMED LIGHT, USB DIGITAL
MICROSCOPE, BUDDHA FIGURES ETC- 1
SHELF

161 BOXED MODEL CARS - NODDY, FAWLTY
TOWERS, INSPECTOR MORSE ETC

162 SHELF OF LP RECORDS

163 1 SHELF OF TEA AND CIGARETTE CARDS AND
ALBUMS

164 1 SHELF OF DAYS GONE BY BOXED MODEL
CARS

165 DRESSING TABLE SET, MANICURE SET,
MIRROR ETC - 1 SHELF

166 1 BOX OF MAIL LITE ENVELOPES

167 1 BOX OF MAIL LITE ENVELOPES

168 1 BOX OF MAIL LITE ENVELOPES

169 LARGE MODERN FRAMED CHARCOAL PICTURE

170 QTY OF CRAFT ITEMS, LEGO BOOKS, WWF
STICKERS AND MINECRAFT CARDS

171 VULCAN CHILDS SEWING MACHINE, COTTONS
AND THREADS ETC - 1 SHELF

172 SPARE

173 SPARE

174 SPARE

175 SPARE

176 SPARE

177 SPARE

178 RETRO ALBA HIFI AND SPEAKERS

180 SPARE

181 QTY OF WATCHS

182 COINS, NOTES ETC

183 STAFFORDSHIRE DOGS, SMALL SILVER
TOPPED LAMBETH JUG, KEYS ETC

184 7 POCKET PEN KNIVES

185 QTY OF COSTUME JEWELLERY

186 2 VINTAGE BLACK AND WHITE PHOTO ALBUMS

187 BOX OF TOOLS

188 3 PICTURES- INC LARGE OIL PAINTING

189 4 BOXES OF WOOL- HARMONY MOONSTONE

190 RINGS, WATCH, SMALL COMPASS, VINTAGE
BRASS SPIRIT FLAME TORCH ETC

191 DURACELL "DRUMMING BUNNY"

192 QUEEN MOTHER AND ROYAL MEMEROBILIA-
COINS ETC

193 RETRO BATMAN TRADING CARDS AND CIGAR
CARDS IN ALBUM

194 BESWICK 3 FLYING KINGFISHER WALL
ORNAMENTS

195 BAG OF COINS

196 1 SHELF OF STAMPS, AA BADGE, COSTUME
JEWELLERY ETC

197 SPARE

198 SPARE

199 SPARE

200 SPARE

201 SPARE

202 1 SHELF OF BRASSWARE

203 1 SHELF OF 6 BOXED MODEL CARS
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204 1 SHELF OF BOARD GAMES AND A CD

205 1 SHELF OF MODELS OF YESTERYEAR - CARS

206 2 SHELVES OF VINTAGE DUCK CLOTHES
BRUSHES

207 LARGE WOODEN CROSS, 2 SHELVES OF
ORNAMENTS, COPPER/BRASSWARE ETC

208 1 SHELF OF 6 MODEL CARS

209 1 SHELF OF VINTAGE SILK SCARFS

210 LARGE UNION JACK FLAG

211 4 PICTURES

212 SPARE

213 SPARE

214 SPARE

215 SPARE

216 SPARE

217 SPARE

218 SPARE

219 SPARE

220 1 SHELF OF CHERISHED TEDDY ORNAMENTS

221 2 SHELVES OF BOOKS

222 2 SHELVES OF VINTAGE BOX BROWNIE
CAMERAS

223 11 DAYS GONE BY MODLE CARS

224 1 SHELF OF STONEWARE JARS ETC

225 1 SHELF OF MISC

226 2 SHELVES OF VINTAGE COLLECTABLE TINS

227 QTY OF PICTURES - WATER COLOURS, OIL
PAINTINGS AND PRINTS

228 BOXED AND LOOSE DIE CAST VEHICLES- 1
SHELF

229 1 SHELF OF WOODEN BOXES, RABBIT TOY ETC

230 1 SHELF OF VINTAGE BINOCULARS

231 SPARE

232 SPARE

233 VINTAGE TOY GARAGE AND BOXED GAMES

234 BEVELLED EDGE WOOD FRAMED MIRROR

235 BOTTOM SHELF OF MATERIAL

236 ANTIQUE WALL CLOCK

237 1 SHELF OF VINTAGE TABLE LINEN

238 4 BOXES CONTAINING APPROX 50 BALLS OF
PROVENANCE GRANITE WOOL

239 SPARE

240 QTY OF VINTAGE ANNUALS - GARFIELD,
FLINTSTONES ETC

241 BAG AND 2 JARS OF VINTAGE MARBLES

242 DEVONSHIRE SHIPS PLAQUE AND NAUTICAL
ASHTRAY

243 VINTAGE BARBOLA MIRROR, CAMERA ETC - 1
SHELF

244 ROYAL MARINES HAT AND OTHER HATS

245 BOX OF SEE THROUGH SEALABLE BAGS

246 BOX OF LITESTEPS SHOE INSERTS

247 BOX OF LARGE SEE THROUGH SEALABLE
BAGS

248 SPARE

249 SPARE

250 SPARE

251 2 VICTORIAN NEEDLEPOINT AND BEAD WORK
FOOT STOOLS

252 QTY OF USA COLLECTORS COINS

253 THE ECONASIG LETTER TYPE STENCILS AND
COLLECTERS PENS

254 SPARE

255 1 SHELF OF COLLECTERS COINS

256 WALL MIRROR

257 RUG

258 SURVEYORS SCOPE ON TRIPOD

259 HORSE AND CART ORNAMENT

260 4 TABLE LAMPS

261 QTY OF BOXED JAMES BOND MODEL CARS

262 2 TRIBAL ORNAMENTS

263 BRASS CANDLE STICKS, INKWELL AND INK
BLOTTERS

264 QTY OF EMPTY JEWELLERY BOXES

265 1 SHELF OF VINTAGE CAMERAS

266 1 SHELF OF BINOCULARS

267 2 SHELVES OF LEATHER TROUSERS

268 1 SHELF OF MODEL CARS

269 2 WOODEN CASED MANTEL CLOCKS

270 VINTAGE ROBERTS RADIO

271 1 SHELF MIXED CHINA, GLASS DECANTER ETC

272 KENWOOD CHEF MIXER, SALTER SCALES,
WINE COOLER ETC - 1 SHELF

273 PLATED WARE CUTLERY, RETRO BOTTLE
OPENERS ETC

274 RETRO BEANO, DANDY, TOPPER, BEEZER
ANNUALS

275 RETRO VICTOR, VALIANT, TIGER ETC
ANNUALS

276 4 BOXED MODELS OF YESTERYEAR -
TRACTION ENGINES
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277 WOODEN SALAD BOWL, WOODEN BOXES,
LETTER RACK ETC

278 QTY OF GAMES - SCRABBLE, MONOPOLY ETC

279 LEATHER GUN HOLSTER

280 3 OIL LAMPS

281 NELSON HAT SHAPED MANTEL CLOCK

282 SHELL MIRROR

283 1 SHELF OF PLATED WARE AND BRASSWARE

284 1 SHELF OF POTTERY JUGS, WORCESTER
CHINA, PLATES ETC

285 1 SHELF OF VARIOUS TOOLS

286 BOX OF KNIGHTS OF NATURE- BOXITALE
CRAFT GAMING

287 BOX OF KNIGHTS OF NATURE- BOXITALE
CRAFT GAMING

288 5 VINTAGE STONE WARE HOTWATER BOTTLES

289 3 SMALL WOODEN STORAGE BOXES

290 1/2 SHELF OF SHELL CRAFT

291 STAINLESS STEEL COFFEE POTS, TEA POTS
ETC

292 3 DECORATIVE 2 BRANCH FLORAL SIDE LIGHT
FITTINGS

293 1 SHELF - MEAT PLATES, COFFEE CANS AND
SAUCERS, WORCESTER, PORTMERION AND
OTHER

294 BOTTOM SHELF - CHINA BELLS, ROYALTY
MUGS, CRESTED WARE ETC

295 QTY OF ROPE FRINGED CURTAIN TIES

296 QTY OF BOXED DIE CAST MODEL VEHICLES

297 PAIR OF SMALL ANTIQUE WATER COLOURS
AND WATER COLOUR OF DENHAM BRIDGE
1913

298 SMALL PINE FRAMED MIRROR AND SIMON
DREW PRINT

299 2 TABLE LAMPS, QTY OF VARIOUS LIGHT
PENDANTS VINTAGE AND MODERN

300 SPARE

301 CANDLE STICKS, ORNATE MANTEL CLOCK,
POT POUREE HOLDERS ETC 1/2 SHELF

302 VINTAGE SILK/CLOTH BLUE PRINTS/PLANS

303 PHEASANT FEATHER PICTURE

304 BOX OF 16 BALLS OF WOOL - RED

305 QTY OF SILK SCARFS, EMBROIDED LINEN ETC

306 RETRO ULTRA TURNTABLE AND SPEAKERS

307 REPRO DOUBLE DOOR CUPBOARD

308 ANTIQUE MAHOGANY CHEST OF 5 DRAWERS

309 3 MIXED TEA SETS- WEDGWOOD, ROYAL
ALBERT AND ROYAL DOULTON

310 MATSUI CD CLOCK RADIO AND BENROSS
ELECTRIC HEATER

311 EDWARDIAN POT CUPBOARD

312 2 MODERN METAL BASED LAMPS- ONE
STANDARD

313 QTY OF INTERSTING VINTAGE WALKING
STICKS

314 3 LOOM STYLE LINEN BASKETS AND SIDE
SHELF

315 BOX OF BOXED RUBBER BANDS

316 WICKER CHAISE LOUNGE

317 BIKER LETAHERS

318 BRASS WALL MOUNTED CANDLE STICKS AND
3 TABLE LAMPS

319 QTY OF LEATHER WARE ETC

320 QTY OF BURLESQUE STYLE CLOTHING

321 2 UPCYCLED COFFEE TABLES

322 BLUE RECYCLING BIN

323 METAL FOLDING PET CAGE

324 EPSON PROJECTOR IN CASE

325 NEST OF 3 GLASS TOP TABLES

326 ANTIQUE MAHOGANY ENVELOPE CARD TABLE
- IN NEED OF REPAIR

327 BOX OF LARGE POSTAGE BAGS

328 QTY OF PICTURES - OIL PAINTINGS, WATER
COLOURS AND PRINTS

329 VINTAGE BAGATELLE GAME - AMERSHAM

330 MODERN LIGHT OAK DOUBLE DOOR
SIDEBOARD

331 ANTIQUE DISPLAY STAND MADE FROM AN OLD
WASHSTAND

332 WOODEN DESK TOP SHELF, LETTER RACK
AND STATIONERY ITEMS

333 FRENCH DOLL MARKED S.F.B.J, VINTAGE DOLL
AND TEDDY BEAR

334 LIGHT OAK UTILITARIAN STYLE KNEE HOLE
DESK

335 LIGHT OAK UTILITARIAN STYLE KNEE HOLE
DESK

336 SOFT TOYS - MINNIE MOUSE, CAT TEDDIES
ETC

337 MIRRORED JEWELLERY CABINET AND
DRESSING TABLE MIRROR

338 TASCO BINOCULARS AND PHILISHAVE
SHAVER

339 VINTAGE DIE CAST VEHICLES

340 MINATURE GRANDFATHER CLOCK AND 2
WOODEN BOXES

341 COAL SCUTTLE AND BRASS FIRE COMPANION
SET
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342 DECORATIVE CHERUB FOUNTAIN LAMP

343 G-PLAN TEAK NEST OF 3 TABLES

344 BOX OF ROBIN DOUBLE KNIT WOOL AND
OTHER WOOL

345 VINTAGE TALL WOODEN STEP LADDER

346 VINTAGE SEWING BOX, CARVED OCTAGONAL
TABLE AND WINE TABLE

347 LARGE VASE WITH ARTIFICAL FLOWERS AND
PLANT POT

348 LOW ANTIQUE LADDER BACK CARVER CHAIR

349 SPARE

350 SPARE

351 BAG OF WOOL

352 CARVED SIDEBOARD

353 ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSE TEA AND
COFFEE SET

354 NEST OF 3 TABLES AND DROP LEAF SIDE
TABLE

355 PLANT STAND AND 3 VINTAGE ASHTRAY
STANDS

356 HITACHI TV AND REMOTE

357 SPARE

358 SPARE

359 COOKING POT, CLOCK, RUSSELL HOBBS
SANDWICH TOASTER ETC

360 3 VINTAGE STYLE RAILWAY PICTURES

361 QTY OF WICKER BASKETS

362 CANDLE STICKS, VINTAGE CEILING LIGHTS
AND 2 LAMPS

363 1 SHELF OF VINTAGE AND RETRO LINEN

364 BOX OF ARAN WOOL- VARIOUS COLOURS

365 BOX OF SEE THROUGH SEALABLE BAGS

366 6 SMALL WATER COLOURS

367 SHELF OF REFRENCE BOOKS, DVDS ETC

368 SHELF OF VINTAGE GAMES

369 SHELF OF LP RECORDS

370 SHELF OF VHS CASSETTES, VINTAGE PHONE
ETC

371 CANVAS, PICTURES, WALL HANGING ETC

372 UPCYCLED OAK BARLEY TWIST DINING TABLE
4 CHAIRS

373 QTY OF VINTAGE GLASS WARE 1/2 TABLE TOP

374 CLOCK FACE AND TOOLS

375 PLATED WARE, CUTLERY, ICE BUCKET ETC -
INC 2 SOVIET CUP HOLDERS

376 BOX OF VARIOUS COLOURED WOOL

377 VINTAGE BELLFAST SINK

378 RUSTIC COFFEE TABLES, WOODEN BOXES,
PAINTED TRUNK

379 SHEEP SKIN RUG

380 BOX OF LARGE POSTAGE BAGS

381 ORIENTAL STYLE PLANTER, WALL CLOCK,
WINE RACK ETC

382 MODERN FLUFFY RUG

383 2 ANTIQUE UNFRAMED PORTRAIT PAINTINGS

384 OAK REFECTORY STYLE DINING TABLE AND 4
WHEEL BACK CHAIRS

385 FOLDING CAMP BED

386 ANTIQUE MAHOGANY DROP LEAF SIDE TABLE
WITH DRAWER

387 SPARE

388 SPARE

389 SPARE

390 DOLLS HOUSE AND FURNITURE

391 4 BAR STOOLS BY THE CHAIR COMPANY - 1 A/F

392 VINTAGE BROTHER ELECTRIC SEWING
MACHINE

393 BIRD HOUSE, WINE RACK ETC

394 BROTHER DE LUX VINTAGE TYPEWRITER IN
CASE

395 2 BOXES OF VARIOUS TOOLS

396 HUSQVARNA ELECTRIC SEWING MACHINE

397 SPARE

398 SPARE

399 3 BOXES OF APPROX 50 BALLS OF
PROVENANCE ALBRIGHT WOOL

400 PAIR OF VINTAGE CANE WICKER PEACOCK
ROCKING CHAIRS

401 BAMBOO VINTAGE HANGING CHAIR ON STAND

402 CANE WICKER ELEPHANT STORAGE BASKET -
EAR INSIDE

403 QTY OF LP RECORDS AND 45s - ZZ TOP LP ETC

404 ORNATE GILT FRAMED WOODLAND PICTURE

405 INTERESTING WALL HAGING

406 TOOL BOX AND CONTENTS

407 SIGNED OWL PRINT AND 1 OTHER BIRD
PICTURE

408 2 LARGE BAMBOO DISPLAY SHELVES

409 SHELF OF EAST ASIAN CHINA AND 2 LAMPS

410 6 "GREAT BRITSIH BUS" BOXED MODEL BUSES

411 1 SHELF OF CHELSEA FOOTBALL
MEMOROBILIA
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412 SHELF OF MISC

413 2 CHURCH PICTURES

414 2 ERCOL ROD BACK CHAIRS

415 1 1/2 SHELVES OF LAMPS, CANDLES,
ARTIFICIAL FLOWERS ETC

416 OWL ORNAMENT, ASHTRAYS, CHINA AND
GLASS

417 3 "GREAT BRITISH BUS" TRAM BOXED DIE
CAST MODEL CARS

418 SHELF OF WOODEN BOWLS, DUCKS ETC

419 6 BOXED "GREAT BRITISH BUSES" DIE CAST
MODELS

420 BOX OF BLACK AND WHITE PHOTOS

421 MODERN GARDEN RECLYNING CHAIR AND
SIDE TABLE

422 6 PICUTRES- INC WATER COLOURS AND
OTHERS

423 2 FOLDING WOODEN GARDEN CHAIRS

424 SPARE

425 MODERN CHEST OF 5 DRAWERS - BLACK AND
WHITE AND BEDSIDE

426 SONY 43" SMART TV AND REMOTE

427 2 GILT FRAMED MIRRORS, OVAL MIRROR AND
VINTAGE MIRROR

428 SET OF 4 SIGNED ORIENTAL PRINTS

429 PAIR OF BRONZE BASED DESK LIGHTS- MR
LIGHT LONDON

430 BOX OF ASSORTED WOOL

431 MODERN CLOTHES STAND AND SMALL 3
DRAWER STORAGE DRAWERS

432 2 FRAMED AND GLAZED WATER COLOURS-
COASTAL AND WOODLAND SCENES

433 WICKER LINEN BASKET, CANE SHELF,
MAGAZINE RACKS ETC

434 HSL RISE N RECLINE ELECTRIC ARMCHIAR

435 2 GILT FRAMED OIL PAINTINGS BY JEAN
HARDING

436 INDESIT UNDER COUNTER FRIDGE

437 PANASONIC LCD TV AND PHILIPS DVD PLAYER

438 GILT FRAMED WATER COLOUR- SHEEPS TOR
BRIDGE AND FRAMED PRINT

439 VINTAGE LEATHER SUITCASE

440 BOSCH CLASSIXX FROST FREE FRIDGE
FREEZER

441 FRIDGE FREEZER

442 14 VARIOUS PICTURES AND PRINTS

443 FRIDGE MASTER CHEST FREEZER

444 LEC TABLE TOP FRIDGE

445 WHITE KNIGHT TUMBLE DRYER

446 METAL STEP LADDER AND BLACK AND
DECKER HANDY JACK WORK TABLE STEPS

447 TRIPLE GILT DRESSING TABLE MIRROR

448 ORIENTAL DANCING FIGURE, FRAMED
MANDALA AND 2 OTHER ORIENTAL PRINTS

449 PAIR OF BOOK SHELVES

450 VINTAGE POND YACHT AND GALLEON MODEL
IN SMALL CASE

451 3 OIL PAINTINGS

452 4 COPPER SAUCE PANS AND KETTLE

453 BOSCH COFFEE MACHINE AND HOOVER HAND
HELD CLEANER- NO POWER LEAD FOR
HOOVER

454 BOX OF PINK PAPER GIFT BAGS

455 GILT FRAMED OVER MANTEL MIRROR

456 EAST ASIAN ORNATE DISPLAY CABINET

457 3 SHELVES OF EAST ASIAN CHINA

458 BRASS 4 WICK OIL LAMP AND FIRE
COMPANION SET

459 RETRO GLASS FRONTED DISPLAY CABINET

460 VINATE SEAGULL OUTBOARD ENGINE

461 LARGE RUG

462 TRAILER

463 JACK VETTRIANO PICTURE
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